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Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 77
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 78
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

De los siguientes elementos, ¿cuál NO forma parte del material fungible en la escuela?

Seleccione una:

a. Apósitos.

b. Guantes.

c. Esparadrapo.

d. Camilla.  

La respuesta correcta es: Camilla.

Los componentes químicos y minerales que se controlan en un bebé prematuro regularmente son:

Seleccione una:

a. Fósforo.

b. Calcio.

c. Potasio.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Señala la respuesta falsa sobre la gonadarquia:

Seleccione una:

a. Consiste en la reactivación del eje hipotálamo-hipófisis-gonadal por
aumento de secreción de GnRH, factor hipotalámico liberador de
gonadotropinas durante el sueño.

b. El efecto del aumento de GnRH es que la neurohipófisis aumenta su
secreción de LH y FSH.

c. La LH y FSH provocan que los testículos del niño segreguen testosterona
y los ovarios de la niña estrógenos o estradiol.  

d. La testosterona inicia la espermatogénesis.

La respuesta correcta es: El efecto del aumento de GnRH es que la neurohipófisis aumenta su
secreción de LH y FSH.
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Pregunta 79
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 80
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 82
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

El término adolescencia significa:

Seleccione una:

a. Adquirir capacidad reproductora.

b. Llegar a la edad adulta.

c. Llegar a la madurez.  

d. Llegar a la pubertad.

La respuesta correcta es: Llegar a la madurez.

¿Qué enfermedad relacionada con la alimentación tiene mayor riesgo de padecer el adolescente?

Seleccione una:

a. Diabetes.

b. Anorexia.  

c. Fibrosis quística.

d. Intestino corto.

La respuesta correcta es: Anorexia.

Señale factores de los cuales puede depender la autoestima:

Seleccione una:

a. Sentido de identidad.

b. Sentido de competencia.

c. Sentimiento de infelicidad.

d. A y b son ciertas.  

La respuesta correcta es: A y b son ciertas.

Cuando se realiza la exploración de la cabeza y el cuello de un niño de 6 meses se deben palpar las
fontanelas posterior y anterior, las cuales estarán:

Seleccione una:

a. La fontanela anterior puede estar abierta pero la posterior cerrada.

b. Ambas cerradas.

c. La fontanela posterior puede estar abierta pero la anterior cerrada.  

d. Pueden encontrarse ambas abiertas.

La respuesta correcta es: La fontanela anterior puede estar abierta pero la posterior cerrada.
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Pregunta 83
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 84
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

El trabajo de flexibilidad es conveniente realizarlo:

Seleccione una:

a. En la fase de calentamiento.

b. En la fase de recuperación.

c. A y b son ciertas.  

d. Previo al calentamiento.

La respuesta correcta es: A y b son ciertas.

¿Cuál es el efecto secundario más frecuente de la dipirona?

Seleccione una:

a. Anemia hemolítica.

b. Hipotensión.  

c. Estreñimiento.

d. Visión borrosa.

La respuesta correcta es: Hipotensión.

Respecto al mecanismo de conducción es cierto que:

Seleccione una:

a. Permite únicamente la pérdida de calor.

b. Permite únicamente la ganancia de calor.

c. Permite tanto la pérdida como la ganancia de calor.  

d. Es el principal mecanismo de pérdida de calor.

La respuesta correcta es: Permite tanto la pérdida como la ganancia de calor.

Descartaría como signo sospechoso de intoxicación accidental:

Seleccione una:

a. La aparición lenta y progresiva de los síntomas.  

b. La aparición de alteraciones pupilares.

c. La aparición de signos confusos en un niño de cuatro años.

d. La aparición repentina de alteraciones cardiacas.

La respuesta correcta es: La aparición lenta y progresiva de los síntomas.
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Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 88
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Es incorrecto en las características farmacodinámicas del niño:

Seleccione una:

a. Que la deshidratación intensa provoca un aumento de la acción y de los
efectos secundarios de los fármacos.

b. En caso de acidosis los medicamentos ácidos alcanzan antes sus
receptores y manifiestan sus efectos antes.

c. Están muy estudiadas y no hay diferencias evidencias con el adulto.  

d. Todas son incorrectas.

La respuesta correcta es: Están muy estudiadas y no hay diferencias evidencias con el adulto.

El desarrollo puberal del niño debe valorarse mediante:

Seleccione una:

a. Las escalas de Tanner.  

b. Medición de niveles hormonales.

c. Velocidad de crecimiento.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Las escalas de Tanner.

9. La definición de objetivos se corresponde con la fase de:

Seleccione una:

a. Programación de la intervención.  

b. Realización de la intervención.

c. Evaluación.

d. Análisis de la situación.

La respuesta correcta es: Programación de la intervención.

¿En qué lugar del organismo en reposo se produce la mayor parte del calor?:

Seleccione una:

a. En la piel.

b. En los músculos.

c. En el cerebro y las vísceras.  

d. En el corazón.

La respuesta correcta es: En el cerebro y las vísceras.
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Pregunta 91
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 92
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 94
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿Qué alteración en la salud no es de las más frecuentes en los colegios de la Comunidad de Madrid,
según el estudio realizado por López Langa N.?

Seleccione una:

a. Parálisis cerebral infantil.

b. Enfermedades metabólicas.

c. Alteraciones neuromusculares.

d. Problemas cardiovasculares.  

La respuesta correcta es: Problemas cardiovasculares.

La dificultad para digerir los hidratos de carbono complejos en el lactante se debe a:

Seleccione una:

a. Escasa síntesis de ácidos biliares.

b. Bajos niveles de amilasa salival y pancreática.  

c. Cantidad de sales biliares insuficiente.

d. Insuficiente actividad de enzimas pancreáticas.

La respuesta correcta es: Bajos niveles de amilasa salival y pancreática.

¿Qué signos se corresponden con una reacción adversa a la transfusión?

Seleccione una:

a. Urticaria.

b. Dificultad respiratoria.

c. Fiebre.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿Cuáles suelen ser comúnmente los ritmos de infusión de las transfusiones de los hemoderivados?

Seleccione una:

a. Dos horas, hasta un máximo de cuatro, para los concentrados de
hematíes.

b. Entre cinco y quince minutos en las transfusiones de plaquetas.

c. Media hora para la infusión de plasma.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 95
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 96
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 97
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿En qué año escribió Lina Rogers el primer libro sobre enfermería escolar?

Seleccione una:

a. 1914.

b. 1915.

c. 1916.

d. 1917.  

La respuesta correcta es: 1917.

Los medicamentos que contengan principios activos nuevos, irán identificados con:

Seleccione una:

a. Círculo rojo sobre el nombre del medicamento.

b. No es necesario identificarlos.

c. No se comercializan medicamentos con principios activos nuevos.

d. Triángulo amarillo junto al nombre del medicamento.  

La respuesta correcta es: Triángulo amarillo junto al nombre del medicamento.

La definición de los trastornos del sueño en la infancia es sorprendentemente difícil por:

Seleccione una:

a. A menudo existen problemas del sueño en lugar de verdaderos
trastornos del sueño.

b. Frecuentemente el problema es “para los padres” y no para el niño. De
igual forma, situaciones que para unas familias son problemáticas no lo son
para otras del mismo entorno.

c. Las diferencias entre lo normal y lo anormal muchas veces es definido
según la edad y no según el patrón de sueño.

d. A, b y c son ciertas.  

La respuesta correcta es: A, b y c son ciertas.
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Pregunta 98
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 100
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿Cuál de los siguientes es un componente de la anamnesis?

Seleccione una:

a. Enfermedad actual.

b. Historia del nacimiento.

c. Historia escolar.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿En qué momento del día presentamos mayor temperatura corporal?

Seleccione una:

a. Al amanecer.

b. A mediodía.

c. A media tarde

d. Al anochecer.  

La respuesta correcta es: Al anochecer.

La actividad intrínseca de un fármaco:

Seleccione una:

a. Es la capacidad de unirse un fármaco a un receptor.

b. Es el tiempo medio en el que el fármaco está activo en la sangre.

c. Es la capacidad que tiene un fármaco de bloquear o generar una
respuesta fisiológica tras unirse a un receptor.  

d. Ninguna es correcta.


